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V nadaljevanju vam posredujemo odgovor v zvezi s predlogom na spletnem orodju 
redlagam.vladi.si predlog 8860-18: Gasilci in vojska, v katerem predlagatelj predlaga, 
da se Slovensko vojsko omeji na častno četo, ostali denar pa preusmeri na poklicne in 
prostovoljne gasilce.

Obrambni interesi Republike Slovenije so ohranitev neodvisnosti, suverenosti in 
ozemeljske celovitosti države, visoka stopnja nacionalne varnosti, ki zagotavlja varnost 
in svoboščine njenih prebivalcev, ter mir, stabilnost in visoka stopnja varnosti in 
ozemeljske celovitosti severnoatlantskega območja in območja Evropske unije.

Republika Slovenija obrambne interese uveljavljala z zagotavljanjem obrambne 
sposobnosti in pripravljenosti države, odvračanjem vojaških in drugih sodobnih groženj 
nacionalni in kolektivni varnosti, ter obrambo neodvisnosti, nedotakljivosti in 
ozemeljske celovitosti države,

Nestabilne politično-varnostne razmere in spopadi na območju vzhodne Evrope, 
južnega Sredozemlja in Bližnjega vzhoda opozarjajo na latentno prisotnost vojaških 
groženj tudi v evroatlantskem prostoru, kar posledično vpliva tudi na varnostni položaj 
Republike Slovenije in potrebo po ohranjanju vojaških zmogljivosti.

Slovenska vojska je nosilka vojaške obrambe in razvoja vojaških zmogljivosti 
Republike Slovenije. Pri uresničevanju obrambnih ciljev države Slovenska vojska 
razvija bojne in nebojne zmogljivosti ter zagotavlja njihovo pripravljenost za delovanje, 
v sodelovanju z zavezniki odvrača vojaške grožnje ter v primeru vojaške agresije izvaja 
vojaško obrambo. Slovenska vojska izvaja aktivnosti, s katerimi krepi odpornost 
države, sodeluje z drugimi vojskami ter usposablja državljane Republike Slovenije za 
sodelovanje pri obrambi države. 

Navedene dejavnosti Slovenske vojske potekajo v miru, krizi in vojni. Trditev 
predlagatelja, da se vojske ne potrebuje in ne služi ničemur kaže na nepoznavanje 
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vloge vojska v sodobnih demokracijah pri uresničevanju in podpori nacionalnih 
interesov. Prav tako govori o nepoznavanju vloge Slovenske vojske v sistemu varstva 
pred naravnimi in drugimi nesrečami, kjer s svojimi zmogljivostmi predstavlja 
pomemben delež skupnih naporov za zaščito in reševanje državljanov Republike 
Slovenije. 

S spoštovanjem,

mag. Miloš Bizjak
 državni sekretar

Poslano:
– naslovniku,
– DOP,
– GŠSV,
– URSZR. 
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